
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN “KINCIR ANGKA” 

Satuan Pendidikan : TK Negeri Centeh   

Kelas/Semester : Kelompok B/ II 

Tema    : Gejala Alam  

Sub Tema   : Angin  

Pembelajaran ke : 1 (satu )  

Alokasi waktu  : 10 menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Mengenal  angin ciptaan  Allah SWT  

2. Menunjukan perilaku baik  

3. Mengenal ciri dan  sifat sifat angin  

4. Mengenal bentuk bentuk angka 1 sampai 10  

5. Meniru bentuk bentuk angka dengan benar  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan  

- Mengucap salam dan doa  

- Menyanyi lagu pembukaan  

- Mengenalkan kegiatan yang akan dilakukan yaitu bermain dengan kincir angka  dan 

menyebutkan tujuannya. 

2. Kegiatan inti  

- Menjelaskan tentang ciri ciri dan sifat sifat angin melalui gerakan meniup telapak tangan    

mengibaskan kipas tangan dan meniup kincir angin kertas. 

- Menyanyi bersama lagu satu dua tiga..... 

- Mengenalkan dan menjelaskan cara bermain dengan kincir angka  

- Menjelaskan cara meniru angka pada lembar kerja anak 

3. Penutup  

- Memberikan beberapa pertanyaan dan menyimpulkan bersama sama materi pembelajaran 

pada kegiatan hari ini 

- Memberikan pesan, penguatan dan motivasi pada anak 

- Memberikan apresiasi pada orang tua  

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

No 
Aspek 

perkembangan 
Indikator penilaian 

Hasil capaian 

BB MB BSH BSB 

1 Nilai agama 

dan moral 

Menyebutkan nama Allah 

SWT sebagai pencipta angin 

 

    

2 Kognitif  Menyebutkan ciri ciri  dan 

sifat sifat angin melalui 

kegiatan meniup telapak 

tangan,  meniup di depan 

cermin dan kibasan kipas 

tangan 

 

    

3 Bahasa  Menyebutkan angka angka 

dengan berurutan dan benar 

 

    

4 Motorik  Menulis angka angka yang 

ditunjukan dengan rapi  

 

    

5 Sosial 

emosional  

Menunjukan sikap antusias, 

sabar dan percaya diri   

 

 

    

6 Seni  Menyanyi lagu satu, dua 

tiga.. 
    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MEDIA YANG DIGUNAKAN  

 

 

 

                                   
                                             


